



### **ERRATA DO EDITAL DA TP 004-2022**

**REFERÊNCIA:** Tomada de Preços nº 004/2022

**OBJETO:** CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS E MÃO DE OBRA PARA AMPLIAÇÃO, REFORMA E ADEQUAÇÃO DO AUDITÓRIO MUNICIPAL, NA SEDE DO MUNICÍPIO DE IGAPORÃ - BAHIA, POR MEIO DE CONVÊNIO COM A CONDER SOB Nº 599/2022.

**ASSUNTO: ERRATA DO EDITAL**

Prezados(as) Senhores(as): Informamos que no preâmbulo do Edital foi impresso com incorreções, em desacordo com as informações contidas na planilha orçamentária e cronograma físico financeiro do Projeto Básico anexo ao , devendo ser considerado o texto abaixo, registra-se ainda que a retificação não provocou alterações, modificações ou omissões que afeta a formulação da proposta financeira, desde que as características técnicas exigidas foram todas mantidas, desta forma, mantém-se a data de realização do certame inalterada:

**Onde se lê:** O prazo para execução dos serviços é de **120 (cento e vinte) dias** de acordo com o cronograma físico financeiro, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

**Leia-se:** O prazo para execução dos serviços é de **270 (duzentos e setenta) dias** de acordo com o cronograma físico financeiro, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

Atenciosamente,

Luís Carlos Neves Souza  
Presidente da CPL